



## *BREXIT - Vámáru-nyilatkozatra van szükség 2021. január 1-től az Európai Unió és Nagy-Britannia közötti küldemények esetében*

A 2020. december 24-én kihirdetett kereskedelmi megállapodás rendezi az Egyesült Királyság és az Európai Unió közötti kereskedelem egyes részleteit az Egyesült Királyság Unióból történő kiválása vonatkozásában. Ide tartoznak a küldeményekre vonatkozó kötelezettségek, amelyekről néhány szemelvény:

### **Fontos:**

- vám- és illetékmentességre épülő szabadkereskedelmi megállapodás jött létre a felek között

- vámáru-nyilatkozatra szükség lesz 2021. január 1-től a Nagy-Britannia és az Európai Unió közötti (és visszafelé) küldemények esetében a határon való átlépésnél. Habár a megállapodás “zéro tarifára” (vámmentességre) utal, ez nem mentesít a vámáru-nyilatkozat elkészítésének kötelezettsége alól (az árunak teljesítenie kell az eredetre vonatkozó követelményeket). Mindezekre figyelemmel kereskedelmi vagy pro-forma számla mellékelése is szükséges a vámmentesség érdekében. Igazolni kell tudni az áru eredetét (származási országát). A származási ország megállapítása és igazolása a kereskedő felelőssége.

- Továbbá országspecifikus korlátozások továbbra is érvényben maradnak és ehhez kapcsolódóan bizonyos engedélyekre is szükség lehet.

- ÁFA kötelezettség továbbra is fennáll. Az Egyesült Királyság ÁFA szabályozásának változásai is életbe lépnek 2021. január 1-től, hiszen ez nem része a megállapodásnak és a világ bármely részéről az Egyesült Királyságba érkező küldeményre kivetik. Ez azt jelenti, hogy minden 135 font feletti értékkel bíró küldeményre ÁFÁ-t kell fizetni az importálási folyamat részeként, beleértve az EU-ból érkező küldeményeket is. Azon küldemények esetében, amelyeket 0-135 font között értékesítenek a vásárlóknak az Egyesült Királyságon belül, az eladás helyén kell megfizetni az ÁFÁ-t, így ez a kereskedő felelőssége.

- Észak-Írországi kereskedők folytathatják ugyanúgy a kereskedést, mint korábban, vámáru-nyilatkozatra nem lesz szükségük az EU-val való kereskedés során. Az Egyesült Királyság és Észak Írország közötti küldemények esetében még a követelmények további pontosításra szorulnak.

**Bármilyen kérdés esetén vagy ha segítségre van szüksége a vámáru-nyilatkozattal kapcsolatban, forduljon hozzánk bizalommal!**